
学修時間の経年比較（2025年度）
学長室 FD・IR推進課



調査概要

年度 調査対象 実施期間 対象者数 回答者数 回答率

2023年度 1年生～4年生 2023年5月～7月 12,382名 6,550名 52.9%

2024年度 1年生～4年生 2024年5月～7月 12,429名 7,828名 63.0%

2025年度 1年生～4年生 2025年5月～7月 12,578名 6,997名 55.6%
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※本資料は、各年度に実施した新入生調査（1年生）・在学生調査（2～4年生）よ
り、学修時間に係る項目を抜粋し、集計したものです。



学部内訳
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Q 本年度の平均的な1週間を振り返って回答してください。普段の時間の過ごし方の中で、次
のことについて1週間（月曜日～日曜日）で何時間くらい行っていますか。それぞれについて、
選択肢の中からあてはまるものを1つ選択してください。
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○授業の予復習や課題を行う時間
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○大学の授業以外の自主的な学習を行う時間
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○学習や教養のための読書（新書、専門書、新聞など）
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